

# CORRIGENDUM

## Introduction – CORRIGENDUM

Catherine Cubitt

DOI: <https://doi.org/10.1017/stc.2024.26> Published online by Cambridge University Press: 08 June 2022

Upon publication of this introduction, a typographical error was found to have been made to an author's name: Dickinson should have been spelled Dickerson. This section of the introduction should thus read: 'Jamaica and the United States of America (Kingham, Wang, Manger and Dickerson)'.

Additionally, an author was missed when listing those authors covering France, Germany and Italy. The authors listed here should be: Sabapathy, Methuen, Maghenzani, Cubitt and Gravanis.

### REFERENCE

Cubitt C. (2024). Introduction *Studies in Church History*, 60, 1–16. doi:[10.1017/stc.2024.26](https://doi.org/10.1017/stc.2024.26)